

球球打工记

□祁门县祁山小学四（3）班 俞泽凡

在无边无际的森林里，有一只顽皮的小猴，它叫球球。按照森林的规定，球球到了一定年龄，应该要担负赚钱养家的责任了，于是球球就离开家去外面寻找工作。

哪里工作呢？球球在大街上左顾右盼，突然，它眼前一亮，看到一则招聘广告：

小猪饭店招聘一名服务员。地址：白凤路37号。

球球找到了那家饭店，走进去一看，里面干净整洁，真是一家不错的饭店呢！球球找到猪经理，说：“经理，我是来应聘的。”“哦！欢迎！”球球顺利签了份合同，成为了试用服务员。球球生性活泼，在厨房里，它打开水龙头，拿着抹布，擦着碗，就忍不住唱起来：“洗刷刷，洗刷刷。”还不时地扭几扭。“哐当”，一不留神，五个碗碎了！这才第一天试用就出现这种错误，经理很生气，球球被开除了！

球球伤心地走出来，它又看到一则广告：

长腿兔快递公司，招聘快递员一名。地址：光明街13号。

球球来到了公司，向黑马经理说明了来意，公司同意让它当快递员。正好有十封信要送，于是球球背上快递包，充满信心地出发了。可是，球球很贪玩，一路上，它一会儿追蝴蝶，一会儿摘果子，玩得不亦乐乎，那十封信，早就忘到九霄云外了。不用说，球球又被开除了。

球球垂头丧气地走了出来，在大街上，它又看到一则广告：

树上救援公司招聘一名救援队员。地址：阳光路58号。

球球很快来到那家公司，它找到了前台的长颈鹿小姐，说道：“我要应聘，请给我一个机会。”球球通过了面试，这时，刚好有任务，长颈鹿小姐说：“现在请您穿好救生衣，乘救援车去参加救援。”球球穿上救生衣，乘上了救援车，不一会就到了救援现场，原来一只淘气的小公鸡飞到树上下不来了。哧溜哧溜，球球三下五除二就爬上了树，一把抱起小公鸡，回到了地面，其它同事都呆住了。因为这件事，球球被升为副小队长。

一年年过去了，球球已经升到了仅次于总裁的位置，它在这里安居乐业，过上了幸福的生活。它常常告诉自己的孩子：对待工作我们应该认真负责，努力发挥自己的长处，这样就能得到意想不到的收获。

指导老师 陈丽群

新来的“书女”老师

□东至县至德小学四（4）班 刘婧

新的学期到了，同学们像小鸟一样又飞回了熟悉的校园。一到教室，我们便围在一起叽叽喳喳地聊起了暑假趣事。

突然，一位陌生的女子“噔噔”走上讲台，面带微笑地看着我们，清了清嗓子说：“同学们好，我是你们这学期的新语文老师，你们可以叫我郑老师，还可以叫我“书女”老师哦。”

同学一听都笑起来，班长刘越立马举手问道：“老师，你为什么叫淑女老师呢？”老师没有说话，只是在黑板上写了“书女”两个大字，然后说道：“因为老师从事教书工作，平时非常喜欢读书，所以自称‘书女’。”这下，同学们才恍然大悟。

“叮铃铃”，上课的铃声打响了，第一节语文课，“书女”老师没有急忙给我们上新课，而是讲读书的重要性。她告诉我们“读书破万卷，下笔如有神”，接着又推荐给我们一些阅读书单，比如《总有一天会长大》《草房子》《时代广场的蟋蟀》等等。课上，“书女”老师布置语文作业了，作业内容居然是课外阅读半小时。我简直不敢相信自己的耳朵，这么简单的作业啊。

放学后，我回家翻箱倒柜地找书，却找不到一本像样的书看。于是我就去找妈妈，准备去买书。起初我还担心妈妈不会给我买，谁知妈妈听后爽快地答应了，微笑着说：“小学生就应该多看看书，你们的新老师说得对。”到了新华书店，我一看，哇！有这么多的书。突然，一本《小巴掌童话》吸引了我的眼球，我便把这本书买了下来。一到家，我就钻进书房看起来，不知不觉竟看了一个小时。

在“书女”老师的引领下，同学们的读书热情越来越高涨，女孩子成了“小书女”，男孩子呢，就是一个一个“小书男”啦，我们班的语文成绩也跟着突飞猛进了呢！

指导老师 郑根华

K书新闻

小饼干和围裙妈妈

4月13日，著名儿童文学作家郑春华来到合肥市南门小学，与小读者们分享她的新书和创作经验，讲述阅读的快乐。

因创作了《大头儿子和小头爸爸》《圆圆和圈圈》等多部作品而家喻户晓的郑春华，此次也带来了自己的新书《小饼干和围裙妈妈》系列图书。

书中“暖心”的女儿小饼干，爱漂亮、爱撒娇、爱洋娃娃，最爱吃印着花边的小饼干，是个心思细腻的小人精，特别懂得妈妈的心思。她说的每句话、做的每件事都能让妈妈心里甜得像蜜糖。“童心”妈妈是个爱卷发、爱干净、爱美食、爱系镶荷叶边的花围裙，永远长不大的大女孩。她喜欢和小饼干一起玩儿，是小饼干心目中最好的妈妈。想知道她们之间发生了什么有趣的故事吗？快来一睹为快吧！